Mountainboard трюки
Оле-оп
Термин используется для описания любого маневра в хафпайпе или на склоне когда вращают 180 или больше градусов в направлении подъема; то есть вращение бэксайда на frontside стене или вращение фронтсайда на backside стене. 
Andrecht
Backside, выполненный задней рукой с грэбом передней рукой. [Насколько я поняла, задней рукой делается захват заднего канта, одновременно с этим передней рукой делается grab переднего канта]
Рука X
Двойной grab Indy, когда передняя рука заходит за заднюю руку, образуя форму X
Человек Пива 
Захватите оба конца доски и прижмите (втяните) ваши ноги.
Булочка с начинкой Flip (Щелчок)
Трюк хафпайпа, когда райдер добавляет 180 к концу (к позднему) McTwist. 
Райдер приближается к backside стене, едущий fakie, вращаете 180 градусов в воздухе, и затем повторно входит в трубу выполняя McTwist. Изобрел Todd Richards. 
Caballerial (Cab)
Трюк хафпайпа, который начинается с fakie, затем райдер вращает 360 градусов, и приземляется вперед. Названный именем гуру скейтборда Steve Caballero. 
Канадский Бекон Воздушный
Задняя рука проходит за задней ногой и делается grab края доски, где находятся носки, между креплениями, в то время как задняя нога освобождена от крепления. 
Салат из Цыпленка Воздушный
Задняя рука проходит между ног и делается grab края доски, где находятся пятки, между креплениями, в то время как передняя нога освобождена от крепления. Также, запястье вращается внутрь, чтобы закончить grab. 
Штопор
Термин используется для описания очень быстро и плотно (сильно) выполненного вращения, как в free riding, так и в halfpipe. Термин используется для описания любого вращения, которое не по оси.v 
Crail Воздух
Задней рукой делается grab края доски, где находятся носки напротив передней ноги, в то время как задняя нога освобождена от крепления.

Crippler 
Перевернутый (обратный) воздушный трюк, когда  mountainboarder делает 180-градусный flip назад. Другими словами, райдер приближается к стене хафпайпа передом, вылетает, вращает 90 градусов, переворачивается назад в воздухе, вращает еще 90 градусов, и приземляется передом. 
Crossbone Метод Воздушный
Воздушный Метод, при котором задняя нога освобождена от крепления. См. Метод Воздушный. 
Полицейский разворот Воздушный
Freeriding версия москита воздушного. См. Москит Воздушный. 
Вынужденный flip
Баклажан, при котором mountainboarder решает перевернуться в воздухе (flip) для возврата в трубу вместо того, чтобы вращать 180 градусов. Таким образом, этот трюк выполняется из положения вперед в положение fakie ... или наоборот (из fakie вперед). 
Баклажан
Делается 180-градусное backside вращение, при котором передняя рука держится (или касается) за выступ пайпа. 
Elgeurial (BFM)
Переворот, когда к стене хафпайпа приближается fakie, задней рукой держится (касается) за выступ пайпа, делается B/S 360 вращение, и райдер приземляется двигаясь вперед.  [B/S-backside]
50/50
Скольжение, параллельное парапетной плите (верхний ряд кирпичей или камней стены) или рельсу. 
540 Воздух (a.k.a. пять)
Mountainboarder вращает 540 в воздухе и приземляется двигаясь fakie. В хафпайпе райдер приближается к стене, двигаясь вперед, вращает 540 и приземляется, двигаясь вперед. 
Летающая Белка Воздушный
Согнувшись в коленях сделать grab края доски, где находятся пятки обеими руками; передняя рука рядом с передней ступней, а задняя рука рядом с задней ступней. 
Свежая Рыба Воздушный 
Backside версия Stalefish [Несвежей Рыбы]. 
Веселый Винт (кручение, завихрение) 
Caballerial, включающий grab. См. caballerial.
Жёрнов
Скольжение по объекту. Например, рельс, почтовый ящик, и т.д.
Haakon Flip
Перевернутый switchstance F/S 720. Трюк хафпайпа, при котором райдер приближается к backside стене, двигаясь fakie, вращает F/S 720 в то время как двигается вверх ногами и затем приземляется передом. Изобретен Terje Haakonsen. [switchstance - когда райдер едет сначала fakie, затем передом; F/S-frontside]
Полу-Cab
Не может быть выполнен в хафпайпе. Это - freeriding версия Caballerial, когда вращают 180 градусов из положения fakie от прямого прыжка. Также см. Caballerial. 
Handplant (B/S) [hand-рука, plant-устанавливать]
B/S 180 градусов handplant, когда обе руки или задняя рука держится за выступ стены (пайпа). 
Handplant (F/S) 
F/S 180 градусов handplant, когда передняя рука держится выступа стены. 
Handplant (Layback)
F/S 180 градусов handplant, когда задняя рука держится (касается) выступа стены за точкой отрыва. 
Игуана Воздушный
Grab задней рукой края доски, где находятся носки, около хвоста. Получил известность благодаря Damian Sanders. 
Indy Воздушный
Истинный "Indy Воздушный" выполняется backside с грэбом задней рукой между креплений за край доски, где находятся носки в то время как передняя нога освобождена от крепления. При правильно сделанном трюке доска будет даже выше головы райдера. 
Переворот
Трюк, при котором голова ниже уровня доски и mountainboarder балансирует на одной или двух руках. 
Перевернутый 180
См. Crippler. 
Перевернутый 540
См. McTwist. 
Перевернутый 720 (720 McTwist)
Перевернутый (обратный) воздушный трюк, когда  mountainboarder делает 720-градусный вращающий flip. Другими словами, райдер приближается к стене передом, вылетает, вращает B/S 720 градусов одновременно с переворотом вперед в воздухе (front flip) и приземляется двигаясь fakie. 
J-отрыв
Переворот, при котором райдер вращает примерно (или грубо) 540 F/S держась (касаясь) одной или обеими руками выступа стены. Изобретен Mike Jacoby. 
Япония Воздушный
Передней рукой делается grab края доски, где находятся носки, перед передней ступней; оба колена согнуты, задняя нога освобождена от крепления и доску «тянут» до уровня головы. 
Jib [поперечина; планка; стрела подъемного крана]
Катание на чем-то другом кроме земли, то есть рельсы, деревья, баки с мусором, бревна. 
Lien Воздушный
Передней рукой делается grab края доски, где находятся пятки, а тело наклоняется (вытягивается) к носу. Названный по имени скейтбордера Neil Blender. (Lien - это Neil, записанный наоборот). 
Lien Метод Воздушный

Совмещение Метода и Lien. 

McEgg
Переворот, когда райдер касается передней рукой стены, вращает B/S 540 и приземляется двигаясь вперед. 
McTwist
Перевернутый (обратный) воздушный трюк, когда  mountainboarder делает 540-градусный вращающий flip. Другими словами, райдер приближается к стене передом, вылетает, вращает B/S 540 градусов, одновременно выполняя front flip (вперед), и приземляется двигаясь передом. Названный именем скейтбордера Mike McGill. 
Melonchollie Воздушный
Передняя рука проходит за передней ногой и делается grab края доски, где находятся пятки, между креплений, в то время как передняя нога освобождена от крепления. 
Метод Воздушный
Передней рукой делается grab края доски, где находятся пятки, оба колена согнуты, и доску «тянут» до уровня головы. 
Мельник Flip
Переворот, при котором к стене хафпайпа приближаются передом, передняя рука держится края пайпа, вращается F/S 360 и райдер приземляется двигаясь fakie. 
Туманный Flip
Перевернутый B/S 540 выполненный от прямого прыжка. Это вариант McTwist. Поэтому цель – ехать передом и приземлятся fakie. См. McTwist.
Москит Воздушный
Трюк хафпайпа, при котором передняя рука проходит за передней ногой и делается grab края доски, где находятся пятки, между креплениями. Затем переднее колено сгибается для того, чтобы затронуть доску [видимо коленом]. 
Немой Воздушный
Передней рукой делается grab края доски, где находятся носки, либо между носков, либо пред передней ступней. 
Nollie
Очень похоже на Ollie, только вы пружините (прыгаете на нос) нос вместо хвоста. См. Олли. 
Nollie Frontflip
Прыжок (пружина, рессора) на нос при уходе с прыжка и наклон вперед, что позволяет делать frontflip. 
Захват Носа
Передняя рука захватывает нос борда. 
Толчок Носа 
Любой маневр, где ваша передняя нога освобождена от крепления и вы "толкаете" нос борда в направлении от тела обычно при grabbing (захвате доски), то есть Alley-oop Nose Poke. 
Скольжение Носом
Скольжение по земле или объекту исключительно на носу борда. 
Ядро Воздушный
Задняя рука проходит вокруг тела спереди и делается grab края доски, где находятся пятки, перед передней ногой. 
Ollie 
Метод для поднятия в воздух без прыжка. Сначала поднять переднюю стопу, затем поднять заднюю стопу как будто вы соскакиваете с хвоста. Первоначально трюк изобретен в скейтбординге Alan Gelfand (Ollie было его прозвищем). 
180 Воздушный
Mountainboarder вращает 180 градусов в воздухе и приземляется двигаясь fakie. В хафпайпе райдер приближается к стене передом, вращает 180 градусов, и приземляется двигаясь передом. 
Palmer Воздушный
Трюк, при котором grab делается не далеко от носа, доску «проталкивают» вперед тела, а нос направлен вниз. Названный по имени Shaun Palmer.
Phillips 66
Переворот, когда райдер приближается к стене хафпайпа двигаясь fakie, касается задней рукой выступа стены при выполнении "переднего flip" и приземляется в переходе (переключении), двигаясь передом. Названный по имени скейтбордера Jeff Phillips.
Pop Tart [Выталкивание Пирога (наверное)] 
Переход в воздухе из положения fakie в положение движения передом в хафпайпе без вращения. 
Возвращение
Переключение из движения fakie в движение вперед, или наоборот, обычно когда mountainboard все еще соприкасается с землей. 
Перемотка
Термин используется для описания любого маневра, где вращение начато, законченно а его движущая сила изменена. 
Жареная говядина Воздушный
Задняя рука проходит между ног и делается grab края доски, где находятся пятки, между креплениями, в то время как задняя нога освобождена от крепления. 
Ракета Воздушный
Передней рукой делается grab края доски, где находятся носки, перед передней ступней, а задняя нога отстегнута когда доска направлена перпендикулярно земле. 
Родео Flip
Перевернутый F/S 540. Выполняется от прямого прыжка, как будто делается backflip с приземлением fakie. В хафпайпе, это больше походит на выполнение 540-градусного вращения, которое перевернуто и вне оси. 
Sad [печальный, плохой, ужасный] Plant [устанавливать, горизонтальное равновесие на прямых руках]
Термин используется для описания любого handplant (касание руками за край стены, пайпа), когда передняя нога освобождена от крепления. 
Привязной ремень Воздушный
Передняя рука проходит вокруг тела и делается grab хвоста, когда передняя нога освобождена от крепления. 
720 Воздушный (a.k.a. семь)
Mountainboarder вращает 720 градусов в воздухе и приземляется двигаясь вперед. В хафпайпе райдер приближается к стене двигаясь вперед, вращает 720 градусов и приземляется fakie. Конечно, это может также быть выполнено наоборот, сначала двигаясь fakie и затем приземляясь вперед. 
Shifty [Увертливый] Воздушный
Трюк, не требующий грэба. Когда верхняя и нижняя части тела скручиваются в противоположных направлениях и затем возвращаются в нормальное положение. Обычно передняя нога освобождена от крепления. 
Slob [густая шуга; слякоть; лентяй] Воздушный
Передняя рука делает grab mute
, задняя нога освобождена от крепления, а доска находится параллельно земле. 
Спагетти Воздушный
Задняя рука проходит между ног за переднюю ногу, чтобы сделать grab края доски, где находятся носки перед передней ступней, в то время как задняя нога освобождена от крепления.

Несвежее [протухшее] Яйцо
Баклажан совмещенный с грэбом stalefish. См. Баклажан и Stalefish 
Stalefish [несвежая рыба] Воздушный
Задняя рука делает grab края доски, где находятся пятки между креплений за задней ногой, в то время как задняя нога освобождена от крепления.

Stalemasky Воздушный
Передняя рука проходит между ног и делается grab края доски, где находятся пятки между креплений, в то время как передняя нога освобождена от крепления.

Stiffy [жесткий; крепкий; крутой; густой] Воздушный
Любой маневр, в котором обе ноги освобождены от креплений и осуществляется grab, т.е. Mute Stiffy. 

Чемодан Воздушный
Маневр, подобный Методу Воздушному, только когда колени согнуты, передняя рука проходит под основанием доски, чтобы сделать grab края доски, где находятся носки. 
Швейцарский Сыр Воздушный
Задняя рука проходит между ног за переднюю ногу и делается grab края доски, где находятся пятки, перед передней ступней, в то время как задняя нога освобождена от крепления. 
Захват Хвоста 
Задняя рука захватывает хвост борда. 
Толчок Хвоста
Любой маневр, где вы освобождаете заднюю ногу от крепления и "толкаете" хвост борда в направлении от вашего тела, обычно при захвате. 
Скольжение Хвостом
Скольжение по земли или другому объекту исключительно на хвосте борда. 
Wheelie [езда на заднем колесе мотоцикла] Хвост
Движение исключительно на хвосте борда с носом находящимся в воздухе. 
Тайпан Воздушный
Передняя рука проходит за переднюю ступню и делается grab края доски, где находятся носки, между креплениями. Затем переднее колено сгибается, чтобы затронуть борд коленом. 
360 Воздушный (a.k.a. три)
Mountainboarder вращает 360 градусов в воздухе и приземляется двигаясь вперед. В хафпайпе райдер приближается к стене двигаясь вперед, вращает 360 градусов и приземляется двигаясь fakie. Этот трюк может также быть выполнен сначала двигаясь fakie и затем приземляясь вперед; в этом случае он называется Cab. 
� Выключать прием; демпфировать; заглушать; засурдинить; немой; демпфер; сурдина.





